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Odbor dopravy a silničního 
hospodářství 
Oddělení veřejné dopravy 

ROAD-MARK s.r.o.  
Korunní 2569/108 
101 00 Praha 10 - Vinohrady 

 

    

    

Datum Oprávněná úřední osoba Číslo jednací Spisová značka 

18. září 2025 Ing. Martin Krátký KUZL 84663/2025 DOP KUSP 84070/2025 DOP 
 

Souhlas dotčeného dopravního úřadu ke změně vedení linky linkové osobní dopravy  

Krajský úřad Zlínského kraje, odbor dopravy a silničního hospodářství (dále jen „dopravní úřad“)                            
obdržel dne 16. 9. 2025 vaši žádost o souhlas dotčeného dopravního úřadu ke změně vedení linky linkové 
osobní dopravy.  

Důvod úpravy provozu: Velkoplošné vysprávky na silnici III/01877 v Zubří 

Termín úpravy provozu: pondělí 6. 10. 2025 - pátek 17. 10. 2025 
  

Dopravní úřad jako věcně a místně příslušný dopravní úřad pro linkovou osobní dopravu podle § 34 odst. 1 
písm. b) zákona č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě v platném znění, po posouzení předložené žádosti                         
a na základě vyjádření Koordinátora veřejné dopravy Zlínského kraje, s.r.o., Č.j.: KVD-3346-2025                                         
ze dne 18. 9. 2025 (dále jen „vyjádření KVD-3346-2025 ze dne 18. 9. 2025“), souhlasí s přechodnou úpravou 
provozu veřejné autobusové dopravy. 
 
Dotčené linky v závazku Integrované dopravy Zlínského kraje (IDZK): 
 
Dotčené linky dopravce TQM – holding s.r.o.:  

948652 Rožnov pod Radhoštěm – Zubří – Valašské Meziříčí  

948653 Rožnov pod Radhoštěm – Zubří – Rožnov pod Radhoštěm 

 
Dotčená oblast se nachází v intravilánu města Zubří, okres Vsetín, Zlínský kraj.  

Jedná se o opravy povrchu silnice v Zubří, sil. III/01877, uzlový úsek 2-Zubří konec v km cca 1,960 - 2,620. 
 
Práce budou probíhat za částečné uzavírky silnice III/01877 ve dvou etapách, provoz bude řízen kyvadlově 
pomocí světelného signalizačního zařízení. 

Autobusová zastávka „Zubří,,kovárna“ bude v obou směrech dočasně neobsloužena. Autobusy budou 
dotčeným místem projíždět.  

 

Obecné podmínky akce:  

Koordinátor veřejné dopravy Zlínského kraje, s.r.o. musí být informován minimálně 5 pracovních dní 
před výše uvedeným termínem akce ohledně: potvrzení termínu zahájení a ukončení akce, o změně termínu 
akce a/nebo o změně rozsahu akce mající vliv na autobusovou dopravu.  

V případě tvorby dopravní kongesce, především pak v ranní a odpolední dopravní špičce, doporučujeme 
provoz řídit poučenými osobami s vysílačkami (tzv. regulovčíky) namísto světelným signalizačním zařízením.  

V místě průjezdu stavbou požadujeme zajištění bezpečného a plynulého průjezdného profilu o šíři minimálně 
3,0 metru; případná výšková nerovnost vozovky nesmí překročit 10 cm.  
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Podmínky akce ve vztahu k autobusovým zastávkám:  

Informační leták, společně se seznamem autobusových zastávek určených k výlepu, zašle Koordinátor 
veřejné dopravy Zlínského kraje, s.r.o. po oznámení termínu zahájení akce.  

Výlep informačního letáku musí být proveden co nejblíže již uveřejněným informačním materiálům a jízdním 
řádům na dané zastávce nebo na jiném vhodném místě, přičemž nesmí dojít k zakrytí již zveřejněných 
informačních materiálů (jízdní řády, název zastávky, přepravní podmínky, jiné platné informační letáky 
apod.) informačním letákem k této akci.  

Výlep informačního letáku musí být proveden tak, aby jeho následným odstraněním nevznikly škody 
na vybavení autobusové zastávky a/nebo ostatních zveřejněných informačních materiálech a jízdních 
řádech.  

Informační letáky musí být na dotčených autobusových zastávkách vyvěšeny nejpozději 3 pracovní dny 
před začátkem akce tak, aby měli cestující dostatečný čas se seznámit se změnami v dopravě.  

Informační letáky musí být na dotčených zastávkách uveřejněny po celou dobu konání akce; není 
dovoleno jejich odstranění před skončením samotné akce bez vědomí a/nebo souhlasu Koordinátora veřejné 
dopravy Zlínského kraje, s.r.o. 

Dodavatel dopravního značení, případně žadatel, je povinen po skončení akce vrátit autobusové 
zastávky do původního stavu (především se jedná o odstranění již neplatných informačních letáků).  

Kontaktní email: info@idzk.cz, případně tel.: 573 775 436 

 

Žádáme o poskytnutí rozhodnutí o uzavírce dopravci TQM – holding s.r.o. a Koordinátorovi veřejné dopravy 
Zlínského kraje, s.r.o. 
 
 
 
Ing. Martin Krátký 
referent odboru dopravy  
a silničního hospodářství  
(dokument opatřen elektronickým podpisem) 
 
 
 
Příloha: 
 
- vyjádření KVD-3346-2025 ze dne 18. 9. 2025 
 
 

Na vědomí: 

Koordinátor veřejné dopravy Zlínského kraje, s.r.o. 
TQM – holding s.r.o. 
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